

郑州晨钟(陈中)教育集团旗下陈中数理化培训学校优质教育资源再倍增

# 4月20日,陈中数理化“姊妹校区”花开绿城

九如东路校区打造陈中数理化郑东新区旗舰店,南阳岗校区首推小状元教学全新项目,欢迎学生、家长前来试听,开业当天有礼相送

## 陈中数理化六升七模拟考试暨家长说明会上周末举行 家长感叹: 陈中名师就是不一样

4月14日下午,由晨钟(陈中)教育集团旗下陈中数理化学校与陈中实验学校联合举行,旨在让小六孩子提前熟悉六升七模拟考试题型,在陈中数理化全国总校等几大校区同时展开,吸引了来自全省各地的近千名学生参加。与此同时,一场由陈中学校名师主讲的家长说明会在全国商厦5楼举行,偌大的教室挤满了前来听讲的学生家长。

郑州晚报记者 唐善普



“六升七”家长说明会现场

### 孩子六升七 其实家长很着急

当天下午3时,六升七家长说明会还没有开始,能容纳200人的教室就挤满了来听讲座的学生家长。

黄河路三小姓王的家长告诉记者:“由于今年六升七政策还没出台,光知道教育部门统一组织考试,但具体的考试形式、命题方向我们一无所知,所以就赶来听听名师的指导。”

说明会开始后,陈中数理化的刘凤红老师首先就六升七的数学给大家讲解了如何备考,并预测了考试的命题方

向和趋势。随后陈中实验学校的胡俊老师围绕六升七的语文阅读理解和作文分析了考试的重点和要点,并指出家长如何帮助孩子备考。最后英语备考专家李时卿老师给现场的家长讲授了英语的备考策略和技巧。

听完讲座,一位来自伊河路小学的家长说:“陈中数理化的名师讲得真不错,讲的内容通俗易懂,不仅让我明白了六升七各科考试的命题方向和趋势,也让我知道了怎么帮助孩子进行

有针对性的准备了。”

据陈中数理化学校副校长张锦老师介绍,本次六升七模拟考试吸引了来自各地近千名学生参加,出题难度适中,但还是有很多学生没有将答卷答完,这说明了学生对题型还不熟悉,很多知识点学生还没有完全掌握。她说,根据模拟考试的情况,该校会选出20名学生进行免费辅导,直至六升七七考试举行,目标冲刺名校。

### 名师指点 或许对孩子备考有帮助

“家长放心,六升七考试不会有偏题、难题和怪题,应该会注重知识的运用和初中的衔接,在学生原有的基础上难度不会太大,主要侧重考察学生学过的知识,但灵活性会很强,出题会有一些的广度和深度。”刘凤红老师提醒家长,学生在备考时,要结合实际,学校没有学过的知识不要去探究,要在所学知识基础上学会灵活运用,因为命题会很灵活,六升七考试目的就是从中反映孩子的运算能力、解决问题的能力和发展潜力。

陈中实验学校去年压中中考66分试题的胡俊老师在说明会上告诉家长,大多数人认为,六升七考试中语文

的阅读理解没有什么规律可循,在这方面投入的精力和心血与最后的成绩不成正比,其实,语文的阅读理解并不是杂乱无章的,它有一定的规律性,阅读理解不外乎记叙文、说明文、议论文等三大题材,有60多种答题方法,只要孩子掌握了,拿高分不是问题。

胡俊老师说,六升七考试的语文阅读理解有两篇,分值一般在30分左右徘徊,一般的得分率是60%,失分率在40%,孩子把这块儿梳理好非常重要。例如,人物形象分析,要从人物的性格特征、文章中的事例、他做的主要贡献和事迹、身份地位、他人评价等方面入手进行分析,抓住这几条,分

数就不会跑。

在语文作文备考方面,孩子要把握好作文的写作要求以及作文拔高的思路,六升七考试注重语言的表达,如果再加入一定的表达技巧增强文章感染力,使文章曲折动人,肯定会打动评卷老师。

英语备考专家李时卿老师告诉现场的家长,孩子学习英语一定要在兴趣中进行,通过各种形式激发孩子对学习外语的兴趣,因为没有兴趣就没有动力,也不会学扎实。李老师还教给大家记英语单词的简单方法和技巧以及如何做好六升七七考试的阅读和完形填空的准备等。



“好学校就要开在家门口”。上周末,记者从我市首家教育主管部门批准成立并纳入郑州市优质教育资源倍增项目工程的郑州晨钟(陈中)教育集团获悉,为了方便学生、家长就近参加辅导,该集团旗下陈中数理化学校2013年再开新校,4月20日将迎来市内东、西两个新校区同时开业。

据悉,九如东路校区将着重打造陈中数理化郑东新区旗舰店,南阳岗校区首推陈中小状元教学全新项目,陈中数理化校长陈中告诉记者:“把两个新校区开到学生和家相对比较集中的区域,就是为了让更多的人享受优质教育资源。”

郑州晚报记者 唐善普

### 南阳岗校区落户香港城

据陈中数理化南阳岗校区负责人介绍,近年来,随着陈中数理化学校的口碑和形象越来越好,前来参加课外辅导的学生也越来越多,现有的15个校区已经无法满足学生家长对优质教育资源的渴求,由于南阳路大石桥附近部分小学生家长让孩子参加陈中数理化接送不方便,纷纷要求将学校开到距离家门口较近的位置,这样一来方便接送,甚至有的家长让孩子放学后单独到校区参加辅导。

为此,晨钟(陈中)教育集团经过慎重考察,出于为学生及家长提供便利的目的,便将新校区设在了南阳路与岗社北街交叉口向东100米的宏益华·香港城。据介绍,在南阳岗校区附近,分布着众多的学校和社区,包括:黄河路二小、南阳路二小、郑纺机小学、优胜路小学、郑州七中、南阳路一小等中小学校,还有众多家属院和周边社区分布在周围,新校区入驻极大地方便了附近的学生就近入学,享受郑州市优质教育资源。

### 开业当天有优惠,还有精美礼品送

据介绍,南阳岗校区定位于小学生数学、语文、外语的辅导,旨在培养小学生单科或者全科小状元。“陈中小状元数学学校的开设是对陈中数理化整体发展战略和课程体系的补充,也是我们新项目的实验校区。”陈中校长告诉记者,下一步,只要学生家长有需要,该校还会继续优质教育资源的倍增,开设更多的校区和新课程。

该校负责人告诉记者,南阳岗校区将以接纳小学生为主,入学需要测试,严格实行分层教学,落实“人人过关课”;即每次上课前、课后进行两次测

试,要求孩子必须过关,通过测试也是为了方便随时掌握孩子的学习情况,进行及时的辅导和提高。

这位负责人说,新校区开业当天报名可以享受一定幅度的优惠,并有精美礼品赠送,欢迎学生、家长前来试听体验。

另外,针对有意报名的学生该校还推出了3个免费:免费测试、免费试听、免费作业辅导。

4月20日陈中数理化南阳岗校区(陈中小状元数学)盛大开业,附近的学生家长朋友赶快行动起来吧!

学校地址:南阳路与岗社街交叉口向东100米路北宏益华·香港城  
报名电话:0371-55188136

### 陈中数理化九如东路新校区,打造郑东旗舰店

陈中数理化副校长朱玉峰告诉记者,近年来,随着郑东新区的快速发展和居民入住率的提高,郑东新区已经成为商家必争之地,各种机构越来越多。纵观教育行业,除了郑州47中、88中学、郑东中学和众意路小学等教育机构外,辅导机构很少,并且知名的数理化辅导机构几乎没有。附近的学生为了参加辅导需要到老市区,另外,近两年郑州地铁和环城高速的建设力度不断加大,堵车现象越来越严重。很多学生为了参加辅导班把大量的时间浪费在了路上。

考虑到此,为了进一步满足新区学生及家长对

课外辅导的需求,让郑州市优质教育资源深入新区,陈中数理化九如东路校区应运而生。

好学校就在家门口,陈中数理化郑东新区九如东路新校区的开业,将极大地方便附近的学生。朱校长说,考虑到学生年龄分布情况,九如东路校区以中小龄学生数理化为主,包含VIP高端培训,作为陈中数理化在郑东新区的首个分校,旨在以高标准的装修、优质的师资和优秀的服务团队打造陈中数理化郑东旗舰店。据透露,该校校区将由陈中数理化名师朱玉峰亲自授课,其他科目也将由集团指派的名师团成员主讲。

### 开业当天报名优惠,“三重免费”邀你体验

据悉,为了让先到的学员享受更多的实惠,开业当天报名前100名学生均有礼品相送,并有免费试听课开讲,在此,提醒附近的学生和家长不要错

过开业优惠的大好时机,赶快报名吧!

另外,来该校区的学生也可享受三重免费:免费测试、免费试听、免费作业辅导。

学校地址:郑东新区农业路与九如东路交叉口向南100米路东  
报名电话:0371-86137755 18537145151

## 二模前,陈中名师帮你免费提分

### 陈中数理化“2013中考冲刺名师报告会”之二模备考全攻略暨中招志愿填报公益讲座4月29日举行

再过不到20天,初三考生将迎来二质检,也就是二模考试。专家提醒,二模由于是按中招分值命题,所以成绩将对孩子中招的志愿填报有极大的参考价值。

面对二模,孩子如何准备才能取得理想成绩?上周末,记者从陈中数理化了解到,为了帮助初三考生高质量备考二模,该校将于4月29日上午9时30分在全国商厦5楼举行“2013中考冲刺名师报告会”之二模备考全攻略暨中招志愿填报公益讲座。场地有限,请有意参加的学生和家长预约报名。

郑州晚报记者 唐善普

### 备考二模 方法技巧很重要

据悉,初三二模考试将于5月3日拉开大幕,广大初三考生将迎来最后练兵机会。陈中数理化校长陈中老师告诉记者,二模考试非常重要,一方面二模的命题难度会加大,且按中招的分值命题,成绩如何将对学生填报志愿有极大的参考价值。另外,二模对考生冲刺中招考试也有很强的指导作用,考生通过考试可以检验自己的各科知识掌握程度,了解各科知识点的变化情况,让考生对下一步复习的重点和要点做到心中有数,便于进行有针对性的查漏补缺。

陈中校长说,应对二模考试,考生的心理和

心态很重要,一定要把心态放平,不要过于急躁;在理化生实验考试和体育考结束后,要抓紧时间把精力放在文化课的复习上去,全身心地投入到备考当中。

“如果一科提高10分,那么,二模和中考成绩就会发生一个质的变化。”陈校长提醒考生,在接下来的文化课复习阶段,考生要调整好心态,多去分析和掌握知识点的运用,千万不要把精力花费在难题、怪题上。考生要想进行高效的复习,想在短期内提升分数,那就必须掌握科学高效的复习方法和技巧。

### 名师指导 提高分数有捷径

据介绍,为了帮助广大初三考生科学备考二模考试,该校将于4月29日上午9时30分在全国商厦5楼举行“2013中考冲刺名师报告会”之二模备考全攻略暨中招志愿填报公益讲座,帮助考生分析二模前初三各科的备考重点,预测二模考试命题的方向和考察要点。同时,讲座还邀请名师举行中招志愿填报公益讲座,告诉考生和家长如何成功填报志愿。

朱玉峰、段立建、李时卿、王玉信等陈中数理化名师团成员将担纲主讲,几位名师均常年奋战在中学生辅导第一线,积累了丰富的应考经验和技巧,对中招考试的命题趋势和方向有精准的把握和研究。

没有金钢钻,不拦瓷器活。

目前,距离中招考试还有两个多月时间,为此,陈中数理化名师签约班继续热销,达不到签约分就退费。

“我们的目标是,通过签约让学生在名师的指引下顺利进入郑州外国语中学、省实验中学、郑州一中三大名校和十一中、四中 etc 等省级示范性高中。让成绩中等的学生通过一定时间的学习后,迅速赶上优秀学生,争取也考上名校。对于平时学习成绩一般或稍差的学生,我们也会精心指导,帮助其掌握好的学习方法和考试技巧,让其考上理想学校。”陈中校长说。

### “2013中招冲刺名师报告会”之二模备考全攻略暨志愿填报公益讲座

时间:4月29日上午9时30分  
地点:农业路与文化路全国商厦5楼陈中数理化全国总校  
预约报名电话:0371-69131555  
重要提示:签约上名校,陈中更可靠,陈中数理化中考冲刺名师签约班名额有限,请学生家长预约报名,详情请咨询各校区。  
咨询电话:  
1.农业路与文化路交叉口全国商厦5楼(陈中数理化全国总校)

电话:0371-69131555 63818221  
2.陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼(陈中数理化凯旋门总校)  
电话:0371-60127730  
3.紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼(陈中数理化紫荆山总校)  
电话:0371-88887156 88887106  
4.陇海路与交通路口向北30米路东院内3楼(陈中数理化陇西校区)  
电话:0371-86683366 86683399

姊妹花之一

姊妹花之二

